

节后上班第一天 全员在岗在状态



工作人员认真指导市民办理业务。记者 刘琦 摄

本报讯(记者 刘琦 谢鹏飞)1月28日是春节假期后的第一个工作日,走进区政务服务中心,工作人员整齐在岗,办事群众络绎不绝。

上午10点,记者在区政务服务中心看到,办事大厅内的各个窗口已全部开放,工作人员全员在岗在位,陆续有市民前来办理业务,自助办理区也有工作人员在旁边进行引导。

“节后上班第一天,区政务服务中心34个部门、155个窗口的260余名工作人员收心归位,提前十分钟到岗,以热情饱满的工作状态为前来办事的市民提供优质服务。”区政务服务办督查考核科科长苏娟告诉记者。

在二楼不动产登记、婚姻登记等窗口,不少市民选择在节后第一天办理相关登记业务,为新的一年开一个好彩头。市民张先生和他的伴侣今天就来办理了婚姻登记,在工作人员的指引下,很快就完成了登记。

“本来还以为要等很久,结果没想到办得这么快,几分钟就办完了,而且服务人员态度也很热情,有不懂的他们也会耐心解答。”市民张先生笑道。

据了解,为方便市民办事,区政务服务中心还优化了系列措施,提高为群众办事的效率。目前,全区1347个依申请政务服务事项已实现“只进一扇门、办完所有事”。

苏娟表示,为进一步方便群众办事,区政务服务中心还推出了预约服务、延时服务等多种服务模式。而且,绝大多数政务服务事项都可以通过“渝快办”APP办理,市民下载安装并实名认证后,就可以按需要选择办理事项,并根据提示进行办理,办理过程中如有疑问,还可以关注“綦江政务服务”微信公众号,或拨打窗口咨询电话进行咨询,减少来回跑动,节省办事时间。

永新镇 玉兔报新春 政务服务忙

本报讯(通讯员 刘晗楠)1月28日,春节假期后上班第一天,永新镇政务服务窗口由“假期模式”切换到“工作模式”。“今天是兔年的第一个工作日,我们所有工作人员都准时返岗,以崭新的精神面貌、饱满的热情和状态迅速投入到各自的工作中。”永新镇政务服务大厅相关负责人说道。

上午9点,服务大厅迎来了第一波办事群众。“您好,请问有什么需要帮助的吗?”“您好,这边可以线上办理您的业务。”“您好,这是我们的办理流程及规章制度,有什么不懂的可以随时问

我。”……工作人员耐心地解答群众提出的问题,为他们办事提供便利。

作为群众办事的便利窗口,永新镇政务服务大厅各部门始终坚持以人民为中心,“利民之事,丝发必兴”,切实把为人民服务落到实处,让干部多跑腿,群众少跑路。永新镇政务服务大厅相关负责人表示,新的一年,将继续秉持为民服务的初心,真抓实干,为百姓排忧解难,不断完善服务功能,畅通服务渠道,优化营商环境,持续为群众办实事、办好事,切实提高人民群众获得感、幸福感和安全感。

欢度新春送关怀 双拥优抚一家亲 区退役军人事务局开展春节双拥慰问活动

本报讯(记者 慕长伟)为发扬拥军优属的优良传统,营造尊崇军人的浓厚社会氛围,从1月初开始,区退役军人事务局牵头联动各镇街全面开展2023年春节慰问活动。

每到一户,慰问组都饱含真诚和热情与退役军人或优抚对象贴心交谈,详细询问他们的身体状况、家庭生活情况等,并及时解决大家的急难愁盼问题,为他们提供更加优质的服务保障。

“非常感谢党和政府对我们全家的关心慰问。”边防官兵家属宗文梅表示,“我们会把党和国家的关心传达给孩子,让他在部队里面好好干,成长成才,报效国家。”

“我们孩子在部队上已经7年了,政府每年都来关心我们,看望我们,我们很感动。我也会鼓

励他在部队上安心服役,为家乡争光。”维和部队家属姚文会说。

曾在自卫反击战中参加突击队,并荣立二等功的参战老兵李长现说:“这么多年,党和政府一直没有忘记我们。我在社区参加王昌元志愿服务队,一定要把战斗故事讲好,把革命精神传承好。”

据了解,春节前夕,区退役军人事务局已全面走访边防官兵家属、维和部队家属、功臣模范等376户,以此密切军政军民关系,助双拥工作再上新台阶。

区退役军人事务局副局长黄明勇表示,下一步,将围绕双拥模范城创建,持续加强军地共建,围绕驻区部队练兵备战,加强保障、做实服务;围绕官兵“三后”问题,拓宽思路、妥善解决;不断夯实双建基础,构建全社会拥军优属的良好氛围。

春节慰问暖人心 关爱老人显真情 石角镇石角社区开展爱心慰问活动

本报讯(记者 吴明鸽 实习生 何秋霖)为了让辖区老人感受到浓厚的节日氛围,以及党和政府的关怀和社区大家庭的温暖,春节前夕,石角镇石角社区开展了以“春节慰问暖人心,关爱老人显真情”为主题的爱心慰问活动。

活动中,社区志愿者向老年人讲解了冬季用电、用气等安全知识,并为他们送去春节慰问物资。

活动现场,志愿者向老人们发放面条、春联等物品,并详细询问老人们身体状况,叮嘱老人们“阳”过后要注意防寒保暖,多关注自身身体状况,如有不适及时就

医,有需要联系社区。小小的心意,简短的交谈寒暄,让老人们感受到最贴心的温暖。

“感谢社区时时惦记、关心我们老年人,让我们的晚年生活更幸福!”何光育大爷高兴地说道。

关爱老人、尊敬老人、孝敬老人,是我们中华民族的传统美德。石角社区党支部书记邹红表示:“我们支部开展此次送温暖活动,旨在给辖区老人送去一份关爱,同时也希望能够带动社区群众形成爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气,并将这种美德不断发扬光大。”

男子公交车上突然晕倒 除夕当天上演特殊抢救

本报讯(特约通讯员 陶涵 欧荣兰)“医生,公交车上有人晕倒,快救救他。”1月21日,除夕当天,在古南街道社区卫生服务中心的急诊科内,一阵急促的呼喊声,划破了节日里的安宁。

据医院值班医生杨易回忆,当天上午9点40分,城区207路公交车正从康德城方向往世纪花城方向行驶,当车辆即将行驶至老年病防治医院公交站时,一名20岁左右的男性乘客在车上突

发晕厥,车辆到站后,公交车驾驶员立即冲入医院呼叫救援,一场特殊的抢救随即在公交车上上

演。上车后,医务人员立即查看晕倒乘客情况,发现乘客呼之不应、面色苍白、全身抽搐,马上为其取合适体位,并掀开口罩,保持呼吸通畅。与此同时,其他几名医务人员周密配合,为患者吸氧、测量血压等。初步急救过后,众人又迅速将该男子安全转运到医院进行了进一步治疗,目前该男子已康复回家。

“在特殊的日子,百姓的健康与平安就是医务人员收到最好的新年礼物。”事后,杨易医生如是说。

多姿多彩过大年

纪念馆里参观、图书馆里看展、万达广场赏民俗……春节期间,除了同家人欢聚、走亲访友、享受美食外,我区市民还通过多姿多彩的文旅活动欢度春节,让年味更“有味”。



1月27日,赶水镇桥城广场,市民和游客一道在干净整洁、喜庆气息满满的广场一角开心地游玩。特约通讯员 胡光银 摄



“我们的中国梦——文化进万家”全民阅读推广活动现场,市民正在学剪窗花。通讯员 韩丹 摄



1月24日,市民参观中共綦江支部旧址(邹进贤故居)。记者 杨翼德 摄



春节期间,“宣传二十大,喜庆綦江年”活动在万达广场举行,将氛围感“拉满”。特约通讯员 吴先勇 摄



1月24日,市民参观王良同志纪念馆,赓续红色血脉。记者 杨翼德 摄



区图书馆惠德馆,綦攀非遗展吸引了不少市民驻足观看。通讯员 韩丹 摄

便民服务

王韵婷遗失新生儿出生证明。新生儿姓名:王韵婷;性别:女;出生时间:2015年4月2日,出生证编号:P500026777,声明作废。
杨庆遗失执法证,证件编号:22001003032,有效期:2022年9月18日—2027年9月7日,声明作废。
代锡峰遗失执法证,证件编号:22001003037,有效期:2022年9月18日—2027年9月7日,声明作废。
赵永健遗失执法证,证件编号:22001003035,有效期:2022年9月18日—2027年9月7日,声明作废。
邹显跃遗失重庆市行政执法证,证件编号:192110015,有效期自2019年12月至2024年11月,声明作废。